

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: Bc. Tatsiana Makian

Oponent: Ing. Jiří Svoboda

Studijní program: Inženýrská informatika

Studijní obor: Bezpečnostní technologie, systémy a management

Akademický rok: 2017/2018

Téma diplomové práce: Problematika palných zbraní v prostředí komerční bezpečnosti

Hodnocení práce:

Předložená diplomová práce je zpracována systematicky a přehledně. Je vhodně členěna v teoretické i praktické části. Jednotlivé kapitoly na sebe dobře navazují.

Bc. Tatsiana Makian zpracovala diplomovou práci na velice obtížné a rovněž důležité téma týkající se průmyslu komerční bezpečnosti. Autorka v ní velmi dobře popsala prostředí komerční bezpečnosti.

Práce s dostupnou literaturou a zdroji je zvládnuta velmi dobře. Teoretickou část vhodným způsobem doplňují ilustrační fotografie. Nelze ovšem přehlédnout, že práci doprovází množství formálních chyb, jako jsou překlepy, hrubky, odkazování na neznámé studie a faktu, že si autorka v několika otázkách sama protičeří.

Z teoretické části hodnotím nejlépe kapitoly, které pojednávají o právních aspektech pro použití palných zbraní v průmyslu komerční bezpečnosti a o profesní obraně a prostředí v komerční bezpečnosti.

V praktické části je dobře zpracována metodika základního výcviku s palnou zbraní a analýza současného stavu držitelů zbrojních průkazů a licencí v rámci ČR.

Bc. Tatsiana Makian splnila cíle svoji diplomové práce, avšak bylo by vhodné důkladnější a důslednější zpracování.

Otázky k obhajobě diplomové práce:

1. Jakým způsobem jsou v rámci zabezpečení držení zbraně zabezpečeny palné zbraně do 2 ks?
2. Jaké jsou podmínky pro odebrání zbrojního průkazu?
3. Jaký je rozdíl mezi použitím a manipulací s palnou zbraní v obranné situaci?

Celkové hodnocení práce:

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení

D - uspokojivě.

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.

Datum 5. 6. 2018

Podpis oponenta diplomové práce